

我市组团参加第二届中国原文博会

本报讯(见习记者 胡庆芳)以精品展示作为主打特色的第二届中国(鹤壁)文化产业博览交易会10月16日在鹤壁市会展中心拉开帷幕。

此次展会共设冀鲁豫24个省辖市、河南省10个直管县(市)和台湾文创主题馆及综合交易馆三大展区,参展企业860家,其中我市参展商共有8家。信阳展厅由鸡公山、灵山、黄柏山、南湾湖文化旅游景区、非物质文化遗产淮滨泥叫吹和民间剪纸、信阳日报社新媒体和信阳电视台新媒体,信阳籍作家作品和影像作品以及茶艺表演等展位组成。信阳展厅通过大量的灯箱图片、特色文化产品,充分展示了信阳深厚的文化内涵和独特的艺术魅力,让许多观展者流连忘返。

在文博会开幕前,市委常委、宣传部部长焦豫汝等参观了信阳展厅。

中原地区历史文化悠久,拥有大量的国家和省级非物质文化遗产。在这次展会上,省陶瓷协会组织的35家优秀陶瓷企业展出近百件精品,在推动交易的同时展示了河南文化产业发展的最新成果、最新技术和最新产品。记者在现场还看到,展品既有价值连城的奇珍异宝,也有适合百姓消费的文化玩物。

据了解,文博会期间还将举办“互联网+文化产业”论坛及第二届中国(鹤壁)文化产业博览交易会奖项评比。本届文博会还首次建立了中原文博会官方网站和文化产品电商平台“中原文博会商城”,同期发布手机APP,实现线上线下同时交易。

跨境谋发展 抢占新市场

我市举办跨境贸易电子商务专题讲座

本报讯(记者 马保群)为加快发展跨境电子商务,促进我市外贸产业转型升级,10月15日,我市举办跨境贸易电子商务专题讲座,邀请全国跨境电商知名营销专家、商务部跨境电商首席特聘讲师、全国首套《跨境电子商务应用》教材编著者、传神集团、武汉网来云商信息技术有限公司副总郝郑玉涛作专题讲座。

郝郑玉涛以《打造跨境电商软环境,用中文做全球生意》为题,从什么是电商、什么是跨境电商、跨境电商的现状与未来趋势、蓝海市场开发和“跨境云”用中文如何做全球生意等方面对跨境电商进行了深刻阐述。整个讲座主题明确、内涵深刻、观点前沿,对于进一步做好我市跨境贸易和电子商务工作具有很强的针对性和指导性。

“专家讲得很务实、很管用,听后深受启发,进一步提高了我们对跨境电商的认识,开阔了视野,对今后更好地推动跨境电商发展必将起到重要的指导和促进作用。”潢川县商务局局长熊伟说,“潢川具有潢川贡面、华英熟食、花木、甲鱼、香菇、羽饰品等适合电商的产品,其中宏达公司的皮鞋70%通过电商销售,2014年交易额达3800万元。回去后,我们将把学到的知识转化为实践动力,更好地指导全县企业提升电子商务应用水平,积极

推动电子商务进农村,拓展农产品销售渠道和市场,方便群众生活,服务经济建设,努力成为全市电商发展作出新贡献。”

“站在‘互联网+’的潮流,电子商务在国际贸易中的地位和作用日益凸显,跨境电商已成为外贸新常态下的一匹‘黑马’。”光山县三联电子商务有限公司总经理张忠贻表示,将充分吸取讲座带来的创新思路和先进理念,充分利用

好公司平台,把光山的特色产品卖向全世界;同时,通过跨境电商,让百姓更加便捷地购买到国外优质的产品。

“作为河南省电子商务示范企业,我们将发挥好示范引领作用,更好地应对市场,加快发展跨境电商,开辟羽绒产业发展新天地,让我们光山的羽绒服走出国门、走向世界。”光山寒羽尚服饰有限公司经理胡俊激动地说。

市地税局
深化“三严三实”专题教育

市地税局 深化“三严三实”专题教育

本报讯(见习记者 崔阳)10月16日下午,市地税局召开专题学习会,要求全体人员坚决落实中央、省委和市委关于全面从严治党各项决策部署,坚定不移地深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

会议要求,以开展“三严三实”专题教育和“六个地建设”为契机,让法律法规、政策理论和税收基本知识宣传,积极营造务实、干净、担当的良好氛围。

集中学习结束后,该局将利用组织收入督导组深入基层的机会,发放从严治党相关宣传资料,并印发文件解读,便于广大群众、走进生产经营和服务单位,提高基层单位执行税收政策的能力和水平;充分利用广播、电视、报刊、网络等宣传工具和舆论平台,开展党的法律法规、政策理论和税收基本知识的宣传,积极营造务实、干净、担当的良好氛围。

集中专题学习结束后,该局将利用组织收入督导组深入基层的机会,发放从严治党相关宣传资料,并印发文件解读,便于广大群众、走进生产经营和服务单位,提高基层单位执行税收政策的能力和水平;充分利用广播、电视、报刊、网络等宣传工具和舆论平台,开展党的法律法规、政策理论和税收基本知识的宣传,积极营造务实、干净、担当的良好氛围。

市人大常委会视察我市旅游产业发展情况

本报讯(袁品)为进一步深入贯彻落实全国、全省旅游工作会议、全省旅游规划发展工作会议和市委经济工作会议精神,促进我市创建国家5A级旅游景区及国家生态旅游示范区工作,市人大常委会于10月15日对我市旅游产业发展情况进行了视察并召开了座谈会。市人大常委会副主任董进才,副市长谢天学及各景区负责人参加了会议。

会上,有关方面负责人就鸡公山景区、灵山寺景区创建国家5A级旅游景区及南湾风景区创建国家生态旅游示范区的情况进行了汇报,反馈了当前旅游产

业发展中遇到的难点、重点问题:一是公共服务设施尚不完善;二是筹集建设资金难度较大;三是建设项目报批周期长;四是鸡公山景区投资主体问题。

针对各景区提出的问题及反馈的意见,视察组要求,各主创单位和成员单位一定要根据创建方案的目标,狠抓各项工作落实,务必在今年年底前完成前期提升阶段任务,完善申报材料,做好迎接省旅游局初审和国家旅游局资源前置评估的各项准备工作。视察组表示,将继续搞好服务,加强督导,跟踪问效。

创建全国文明城市

种下道德树 文明你我他

□本报记者 马保群

“道德讲堂作为强化道德建设的大课堂,引领文明风尚的主阵地,通过不拘一格、生动活泼的形式,为培育社会主义核心价值观提供了一幅非常好的载体。我们开展道德讲堂活动,旨在进一步弘扬传统美德,展示道德力量,提升广大干部职工的道德修养和文明素质,努力打造学习型、创新型、服务型工会。”漯河区总工会主席郭中盈感慨地说。

昨日,漯河区总工会举办了一期以“崇德、尚礼、敬业、奉献”为主题的道德讲堂活动,用“身边人讲身边事、身边事教育身边人”的形式,宣传助人为乐、诚实守信、敬业奉献,传达时代正能量,激发广大干部职工构筑幸福家园的“精神高地”,营造崇德向善的浓厚氛围。

“道德讲堂内容丰富,形式多样,让我受益匪浅,特别是在聆听了我们身边的好人好事,更是感慨万千,希望道德讲堂一直办下去,用身边道德模范的感人事迹来提升人们的道德觉悟。”漯河工总的高朴方表示,“要向道德模范学习,向身边的先进人物学习,大力弘扬中华传统美德和时代新风,扎扎实实、尽职尽责做好本职工作。”

自己存在的舞台,是我提升自我价值的增值器。今后,我一定会更爱自己的单位,怀着一颗感恩的心做好本职工作。”

“道德,作为做人的行为准则,也许不需要豪言壮语,也不一定需要轰轰烈烈,有可能只需要简单的一句话、一个行动。”李阳阳很有感悟地说,“只要我们坚持从自己做起,从点滴做起,讲美德、重品德、积大德,我们每个人都成为道德的传播者和实践者!因为文明就在我们身边,文明就是我你我他。”

现场短新闻



10月13日,市国资委开展无偿献血志愿服务活动,在短短两个小时内,近千名干部职工共计献血10000毫升。 刘洁 摄

裴志扬来我市调研

本报讯(记者 黄慧)10月16日上午,省住建厅党组书记、厅长裴志扬一行来我市调研棚户区改造、保障性住房建设以及农村危房改造工作。市政府副市长张武捷出席座谈会并陪同调研。

在召开的座谈会上,听取汇报后,裴志扬对我市保障性住房建设等工作给予了充分肯定。他要求我市住建系统采取切实有效措施,及时落实各项政策,确保2015年保障性住房建设及农村危房改造目标任务完成。要进一步规范管理,加快工程进

度,集中精力推进保障性住房建设工作。

张武捷要求,全市各级各部门要明确我市棚户区改造、保障性住房建设以及农村危房改造工作重点,形成合力,进一步加大督查、检查、协调力度,深入理解和解决工程推进过程中的问题,督促保障性安居工程建设工作按时节点和省政府要求完成任务。

座谈会后,裴志扬一行对我市羊山新区安居工程建设情况进行了实地调研。

一生携手 一世无悔



主角:周世龙 王义艳
爱的婚礼:你是我最好的幸福!
年龄:31岁/28岁
结婚日期:2012年11月15日

时光如白驹过隙,转瞬即逝,9年的相爱,我们携手走过青葱岁月,而今幸福愈加浓郁。有他,无悔!

2006年,我考入许昌学院,开始了我的大学生活,也就是在这里遇见了他。初相识,对他并没有太深刻的印象,可未曾想到,随着越来越多的接触,才发现他不仅文笔好、字体清秀,而且人也很成熟稳重。缘分最终让我们走到了一起。“我爱你,始终、依然”,至今难忘的是2008年9月15日,我们的专属纪念。

校园生活总是单纯而美好,可我们终究要走出“象牙塔”,迎接社会上各种残酷的挑战。不会忘记,毕业刚搬出校园,他住在向阳路出租屋里的那段只有一个电饭煲打天下、一日三餐不超过三块钱的日子。不会忘记,我们辗转信阳、许昌、洛阳、郑州、新乡等地,为了一份工作而南征北战的那段艰辛和那一沓厚厚的火车票和收费票据……

历经不易,爱情弥坚。2012年农历十月初二,我们携手走进婚姻,从此变成一家人。记得当时我曾把QQ空间写下这样一段话:“小女子今天把自己嫁出去了,重要的是嫁给了自己的如意郎君!虽说是个草根,钱没多少,可是志趣相投最重要!”

2015年9月,我们搬进了新家,结束了到处租房的日子,房子不大,但却温馨舒适,在这座恬静的小城,总算有了属于我们的落脚处。

结婚三年,老公的每年结婚纪念礼物便是一封纪念感言信。因为,他说他不知道怎样的礼物能够表达他的内心。我也想对,最好的纪念,不就是把每一个日子都过得幸福美好吗?那么,把幸福的过往记下,把当下的日子过好,把美好的明天把握,不就是最好的礼物吗?

(口述:王义艳 整理:李亚云)



简政放权 统筹发展

我市组织收看收听全省经济发达镇管理体制试点改革试点工作电视电话会议

本报讯(见习记者 潘家栋)10月15日下午,全省经济发达镇管理体制试点改革试点工作电视电话会议召开。市政府副市长张武捷在信阳分会场参加会议。

据了解,今年6月,按照人口吸纳能力强、经济实力强的标准,全省遴选确定新郑市龙湖镇等100个镇为省级经济发达镇行政管理体制改革试点镇。会议要求,大力简政放权,着力增强试点镇统筹发展能力;创新政府管理,着力增强试点镇内生动力;完善财

政管理体制,着力激发试点镇发展活力;高起点规划、高质量建设、高水平管理,着力提高试点镇综合承载能力;精心组织,加强领导,确保改革试点任务落实到位,为中原崛起河南振兴富民强省作出新的贡献。

会后,张武捷强调,各县区相关部门要深刻领会本次会议精神,分析我市市情,根据实际情况找出存在的问题,总结经验,拿出相应的措施,切实解决各方面存在的问题。



近日,信阳师范学院华锐学院捐款10万元,资助信阳市今年考取大学的20名特困因残学生和残障家庭子女,以鼓励他们自信、自立、自强,学有所成、热心公益、回报社会,积极传递友爱正能量。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的市级总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》、《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良,下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘基本条件
(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。
(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作6年以上(其中从事金融工作2年以上)。
(三)

具有商业银行业务支行行长、副行长或商业银行业务市级分行部门正职、副职任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违规违纪行为。

如应聘者能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程
(一)报名时间:2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历证明报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试(面试环节,具体

面试时间另行通知。
三、注意事项
(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。
地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619
6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日